
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΝΕΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΩΝ ΠΑΡΟΙΚΙΩΝ ΤΟΥ
ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΥ ΜΟΣΧΑΣ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ ΕΦΘΑΣΕ
ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ ΔΙΑΚΟΝΙΑΣ ΤΟΥ
Νέος Υπεύθυνος των παροικιών του Πατριαρχείου Μόσχας στην Ιταλική Δημοκρατία Επίσκοπος
Μπογκορόντσκ Ματθαίος αφίχθη στις 11 Αυγούστου 2017 στη Ρώμη.
Στο αεροδρόμιο τον Θεοφιλέστατο κ. Ματθαίο υποδέχθηκε ο Προϊστάμενος της Διευθύνσεως του
Πατριαρχείου Μόσχας επί ιδρυμάτων εξωτερικού και τέως Υπεύθυνος των παροικιών του
Πατριαρχείου Μόσχας στην Ιταλία Επίσκοπος Ζβενίγκοροντ Αντώνιος και ο εφημέριος του
σταυροπηγιακού Ιερού Ναού Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης στη Ρώμη Ιερομόναχος
Αμβρόσιος.
Ο Επίσκοπος Ματθαίος κατευθύνθηκε στον Ιερό Ναό Αγίας Αικατερίνης, όπου τέλεσε ευχαριστήρια
δοξολογία.
Κατόπιν ξεναγήσεως στους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους του Ι.Ναού στη βιβλιοθήκη της
ενορίας παρετέθη κέρασμα, κατά τη διάρκεια του οποίου στο νέο Προϊστάμενο συστήθηκε ο
ενοριακός κλήρος και οι υπάλληλοι του Ναού. Ο Επίσκοπος Ματθαίος συνεζήτησε με τον Επίσκοπο
Αντώνιο και τον Ιερομόναχο Αμβρόσιο σειρά τρεχόντων ζητημάτων.
Ο Επίσκοπος Ματθαίος, ο τέως Επίσκοπος Σκόπιν, διορίσθηκε Υπεύθυνος των παροικιών του
Πατριαρχείου Μόσχας στην Ιταλία, Προϊστάμενος του Ιερού Σταυροπηγιακού Ναού Αγίας
Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης στη Ρώμη και πήρε νέο τίτλο «Μπογκορόντσκ» με απόφαση της
Ιεράς Συνόδου από 29 Ιουλίου του τρ.ε. (Πρακτικά № 52).

***
Το 2007 οι παροικίες του Πατριαρχείου Μόσχας στην Ιταλία απεσπάσθησαν από την επαρχία
Χερσώνος προκειμένου να συγκροτήσουν μία αυτόνομη κανονική οντότητα. Το διάστημα
2007-2013 την προσωρινή διεύθυνση των παροικιών ασκούσαν οι επιχώριοι ποιμενάρχες της
επαρχίας Χερσώνος, ενώ από το 2013 οι Προϊστάμενοι της Διευθύνσεως του Πατριαρχείου
Μόσχας επί ιδρυμάτων εξωτερικού. Το 2012 η Διεύθυνση των παροικιών του Πατριαρχείου
Μόσχα στην Ιταλία καταχωρήθηκε νομικώς. Τον Ιούλιο 2017 στην Ιταλική Δημοκρατία
λειτουργούν 60 και πλέον παροικίες και κοινότητες της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48287/
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